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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 

15/03/2022. 

 

Ao décimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o Secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos Senhores Vereadores 

para verificação de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois vereadores ausentes por motivos pessoais, sendo eles: Vereador Dudu 2D e o vereador 

Marcel Taí Gostei. O Presidente Sancler Nininho colocou em discussão e votação as Atas das Sessões 

Ordinárias Quinta e Sexta do decorrente ano. Aprovadas com unanimidade de votos. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o Presidente Sancler Nininho declarou aberta a Sétima Sessão Ordinária do ano de 2022, 

inicialmente passou a palavra ao Secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: Projeto de Lei n° 0147/03/2022 de autoria do vereador Diogo Talento que: 

INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Decreto 

Legislativo N° 0018/2022 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede a Medalha Prefeito José Montes 

Paixão ao Senhor FRANCISCO DE ASSIS MARTINS PINTO”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Thiago Barbante protocolou 02 Indicações Legislativas. Vereador Sancler protocolou 07 Indicações 

Legislativas. Vereador Gion Flor protocolou 01 Indicação Legislativa. Vereador Roberto Emídio protocolou 

01 Indicação Legislativa. Vereador Bruno Lucena protocolou 02 Indicações Legislativas. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Thiago Barbante protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Diogo 

Talento protocolou 02 pedidos de providências. Bruno Lucena protocolou 06 pedidos de providências. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 56 

pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 06 pedidos de providências. Vereador Gion 

Flor protocolou 11 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de providência 

Vereador Gelson Henrique protocolou 83 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 04 

pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereadora 

Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de providência. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: 

Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereador Roberto Emídio protocolou 01 pedido 

de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento: Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor MARCUS VINÍCIUS GOMES RAMOS. Vereador Gion 

Flor: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor JOÃO GUILHERME DOS SANTOS SILVA. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas: Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Senhora RAQUEL VIANNA e 

ao Senhor EDINALDO BASILIO.  
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TEMA LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas, agradeceu a presença da senhora Tereza Cristina dos Santos – 

Presidente do Movimento Permanente de Mulheres, que está fazendo um belíssimo trabalho de Igualdade 

Social, Combate à Violência Doméstica e Economia Solidária, na Baixada Fluminense e no Estado do Rio 

de Janeiro. A senhora Tereza Cristina fez o uso da tribuna para homenagear a vereadora com um singelo 

Certificado a Zuleica Sampaio, que foi uma grande militante na década de 70. A vereadora Ana Cris 

ressaltou sobre uma Indicação Legislativa, que irá protocolar pedindo Tarifa Social ou, um transporte gratuito 

para os munícipes e, principalmente para aqueles que trabalham em outra cidade. Vereador Gion Flor, 

homenageou com uma salva de palmas, a amiga e assessora Daniele, que faleceu devido ao Covid – 19, no 

começo do ano de 2021. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Ana Cris Gêmeas, falou sobre o grande 

déficit no transporte público em alguns bairros da cidade e sobre o Restaurante do Popular. Vereador Bruno 

Lucena, falou sobre a valorização do comércio local e o Programa Segurança Presente. Vereador Sancler 

Nininho, falou sobre a importância do Programa Segurança Presente na cidade. Vereador Roberto Emídio, 

falou sobre o Restaurante Popular, Café do Trabalhador, Transporte Público, programa Segurança Presente e 

sobre o programa Limpa Rio. Vereador Diogo Talento, falou sobre o programa Segurança Presente, a falta da 

obra de revitalização no bairro da Chatuba, RJ Saúde, falta d’água em vários bairros, problemática da Ligth, 

falou também, sobre o projeto de Adoções de Animais, parabenizou a cidade de Nilópolis pelo Festival de 

Verão que aconteceu no último domingo e por fim, falou sobre ter uma audiência pública na Câmara com o 

representante da nova rede de abastecimento de água, Águas do Rio. Vereador Roberto Emídio, falou que 

estará protocolando um ofício a Secretaria de Estado e Sustentabilidade do Rio de Janeiro, para destinar um 

Núcleo de Capacitação do Programa Ambiente Jovem para o município de Mesquita. Vereador Gion Flor, 

falou sobre o programa Segurança Presente. Declarou repúdio ao filme “Como Se Tornar o Pior Aluno da 

Escola” lançado na plataforma NetFlix. O Presidente Sancler Nininho agradeceu a presença da 

Administradora da UPA Edson Passos, Luana Novaes. Nada mais a constar, o Presidente declarou encerrada a 

Sétima Sessão Ordinária do dia 15 de março de 2022.   
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